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TÍTULO DO TRABALHO
(Times New Roman, tamanho 12, em negrito, centralizado, maiúsculo e com espaçamento simples entre linhas.)


Autor Principal (SIGLA FILIAÇÃO ACADÊMICA)
Coautor (SIGLA FILIAÇÃO ACADÊMICA)
Coautor (SIGLA FILIAÇÃO ACADÊMICA)
(alinhados à direita, em negrito e com espaçamento simples entre linhas.)



Eixo Temático: (alinhado à esquerda e com espaçamento simples entre linhas.)



Resumo
Trabalhos de pesquisa: Até 1.800 caracteres, com espaços, justificado, espaçamento simples entre linhas, sem parágrafo e com fonte Times New Roman (12). Deve conter: introdução, objetivo(s), justificativa, problema de pesquisa, fundamentação teórica e metodológica e resultados.
Relatos de experiência: Até 1.800 caracteres, com espaços, justificado, espaçamento simples entre linhas, sem parágrafo e com fonte Times New Roman (12). Deve conter: descrição sucinta da prática de ensino e aprendizagem e das capacidades de leitura ou de escrita desenvolvidas na atividade realizada (indicar as capacidades relacionadas ao sistema de escrita alfabética, se for o caso, além das relacionadas ao uso pedagógico das tecnologias digitais), explicitando os seguintes pontos: objetivo(s), justificativa, fundamentação teórica e metodológica que estruturarão a proposta (caso houver) e resultados.
Workshop de inovações: Até 1.800 caracteres, com espaços, justificado, espaçamento simples entre linhas, sem parágrafo e com fonte Times New Roman (12). Deve conter: descrição sucinta do material que será apresentado/divulgado, objetivo(s), justificativa, fundamentação teórica e metodológica (caso houver) e resultados precisos.

Palavras-chave: (de três a cinco palavras, separadas por ponto final e em alinhamento justificado.)
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